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Otroci imajo naravno in po mednarodni konvenkciji pravico do staršev, starši pa •	
imajo dolžnosti do otrok.

Današnje stanje družin velikokrat primerjamo z neko kultno idealno podobo •	
družine, kjer sta ob otrocih prisotna oba starša in to velikokrat povzroča pojave 
krivde pri razpadlih družinah. Pozabljamo, kako je veliko otrok raslo med prvo 
in drugo svetovno vojno. Nezdrave vzorce je potrebno v družini prekiniti in jih 
odpravljati. Idealna družina se je pripravljena spopadati z težavami. 

 V 20. stoletju smo zakonsko določili, da so družina starši in otroci. Velike •	
družine, ki je obstajala v preteklosti in igrala pomembno vlogo ni več. Stari starši, 
strici, tete se v vzgojo ne vmešavajo.

Naši otroci odraščajo v nekem okrnjenem okolju, ki jim velikokrat primanjkuje •	
pozornosti in ljubezni staršev. Ljubezen in pozornost nadomeščajo z 
materialnimi dobrinami.

Otrok potrebuje varnost, le- to naj bi mu zagotavili starši. Starši morajo imeti •	
neke vrste avtoriteto in ne morejo biti otroku samo prijatelji. Ljudje prijatelje iz 
otroštva zamenjujemo. V določenem trenutku otrok prijatelja ne potrebuje in 
potrebuje očeta ali mamo, ki pa je v staršu ne prepozna več.

Starši imajo premalo časa za otroke. Neprenosljivost starševskih vlog se vse •	
premalo zavedamo. Pravice terjajo dolžnosti in našo odgovornost je potrebno tu 
aktivirati.

Z mednarodno konferenco v Helsinkih se je začela poudarjati tudi partnerska •	
vloga očeta.  

Očetovstvo ni za moškega izguba časa. To je za očeta čustvena obogatitev in •	
pridobitev, saj je vzrok nasilnosti v naši čustveni podhranjenosti, kot pravi 
Trstenjak.

Pri Združenju univerzitetnih izobraženk Slovenije smo začele po osamosvojitvi •	
Slovenije akcijo za razvoj družine. Oba starša bi morala imati pravico do krajšega 
delovnega časa, do otrokovega tretjega leta, in bi se morala pri vzgoji izmenjevati. 
S to vizijo smo bile prve v Sloveniji. 

Če hočemo mir, moramo pripraviti kultivirano družino, saj socialni korektiv ne •	
pomeni reševanje demografske politike. Če bo družina propadla, bo propadla tudi 
družba.

Osebno ocenjujem, da bi moralo ostati starševstvo vrednota. Potrebno je sprejeti •	
nacionalni program za spodbujanje starševstva.

Poklici danes predstavljajo težavo, niso pa  odločilnega pomena. Pomembne so •	
vrednote, ki so otrokom posredovane. Mislim, da je tekmovalnost v materijalnih 
vrednotah dandanes v ospredju.


